

50g Glass Jar Ketchup Pasta Sauce Italy Tomato Sauce Glass Bottles

Basic Information

Brand Name: ARKHUM



Product Specification

• Country Of Origin: Italy

• Flavor: Sweet And Tangy

Product Name: Ketchup Pasta Sauce

Storage: Keep In Cool And Dry Place

Color: Red

• Ingredients: Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar,

Spices

Allergen Information: Contains Garlic

• Packaging: Glass Jar

• Highlight: 50g Glass Jar Ketchup Pasta,

Glass Jar Ketchup Pasta Sauce, Italy Tomato Sauce Glass Bottles

Product Description

Glass Jar Ketchup Pasta Sauce - Keep In Cool and Dry Place

Product Description:

Ketchup Pasta Sauce is a delicious condiment that is perfect for adding some extra flavor to your favorite pasta dishes. It is made with fresh tomatoes, onions, garlic, salt, sugar, vinegar, and spices, providing a unique and mouthwatering combination of flavors. Packaged in a glass jar, this product is of Italian origin, making it a must-have for any pasta enthusiast. Ketchup Pasta Sauce is the perfect way to add a delicious tomato flavor to any pasta dish. Its thick and creamy texture makes it a perfect accompaniment to any type of pasta, from spaghetti and macaroni to ravioli and penne. The tomato pulp and ketchup combination adds a delicious depth of flavor to any pasta dish, making it a perfect addition to your kitchen. Plus, Ketchup Pasta Sauce is easy to store, simply keep it in a cool and dry place.

Features:

Product Name: Ketchup Pasta Sauce

Ingredients: Tomato Pulp, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices

Country of Origin: Italy Packaging: Glass Jar

Color: Red

Flavor: Sweet And Tangy

Ideal for: Pasta with tomato sauce, Pasta with tomato sauce flavor

Technical Parameters:

Product Name	Ketchup Pasta Sauce
Color	Red
Flavor	Sweet And Tangy
Storage	Keep In Cool And Dry Place
Country of Origin	Italy
Allergen Information	Contains Garlic
Packaging	Glass Jar
Ingredients	Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices

Applications:

ARKHUM Ketchup Pasta Sauce

ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is the perfect Italian tomato sauce for your spaghetti. It's made with fresh ingredients like tomato, onion, garlic, salt, sugar, vinegar and spices. The flavor is sweet and tangy, making it the perfect spaghetti sauce recipe for your pasta. Allergens include garlic, so please keep it in a cool and dry place for storage. Enjoy a delicious, Italian-style spaghetti sauce with ARKHUM Ketchup Pasta Sauce!

Customization:

ARKHUM Ketchup Pasta Sauce

Make your pasta night special with ARKHUM Ketchup Pasta Sauce! This delicious Italian tomato sauce is made with tomatoes, onions, garlic, salt, sugar, vinegar, and spices. It's the perfect accompaniment to any pasta dish. Enjoy the authentic taste of Italy with each bite! Keep this sauce in a cool and dry place to preserve its freshness. It comes in a convenient glass jar for easy storage and transport. Enjoy the deliciousness of ARKHUM Ketchup Pasta Sauce tonight!

Country of Origin: Italy Packaging: Glass Jar

Support and Services:

We provide technical support and services for Ketchup Pasta Sauce. Our team of experts is available to answer any questions you may have about the product, and provide help when needed. We also offer a range of online resources, such as recipes, instructional videos, and helpful tips, to make using Ketchup Pasta Sauce a breeze. Our customer service team is always available to answer any queries or concerns you may have, and to provide assistance whenever needed.

Packing and Shipping:

Packaging and Shipping of Ketchup Pasta Sauce

Ketchup Pasta Sauce is packaged and shipped with the utmost care. The package is sealed in airtight containers to ensure its freshness. All packages are shipped in temperature-controlled containers, ensuring that the sauce is stored at the correct temperature during transport. The containers are filled with an appropriate amount of insulation to keep the temperature at the desired level. The packages are securely sealed and labeled to ensure that the contents are not tampered with. The label includes the ingredients, production date, and expiration date. All packages are inspected and tested for quality assurance before they are shipped. The packages are shipped by a reliable courier service with tracking numbers for quick and accurate delivery. All packages are insured for any damage or loss during transit.

FAQ:

Q&A on ARKHUM Ketchup Pasta Sauce

Q: What ingredients are used in ARKHUM Ketchup Pasta Sauce?

A: ARKHUM Ketchup Pasta Sauce contains tomatoes, sugar, salt, vinegar, onion, garlic and spices.

Q: Is ARKHUM Ketchup Pasta Sauce gluten free?

A: Yes, ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is gluten free.

Q: What is the shelf life of ARKHUM Ketchup Pasta Sauce?

A: ARKHUM Ketchup Pasta Sauce has a shelf life of 18 months from the date of manufacture.

Q: Is ARKHUM Ketchup Pasta Sauce suitable for vegans?

A: Yes, ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is suitable for vegans.

Q: Does ARKHUM Ketchup Pasta Sauce contain any preservatives?

A: No, ARKHUM Ketchup Pasta Sauce does not contain any preservatives.









market@arkhum.com



arkhum.com